bk T2 71 —7 3 - ZEn
Tt ) 43 = F L 4 ]%{\ICL068§—4
(AFA4 KT v¥)
Koyl By A& & AT 1 H TH H EANT oA k%
. EEE) p mm 14.5 +4.5
BIXEL~L .
& Bgh s T == Db 7= mm 11.5 +3.5
% RyT Y CHES \V4 24
%t:rﬁi AAT - SRRl A 325
il E A A 5
& JE s EFE R — REEIC X0 )i
|7 FT 7V Mgy e—5eaas0—50F%% | mm 15 +3
DEN
= r
e o [RIRME I ORRF A o
B (BT L —% (BT B 80kg) 15
MPa 19.6 +0.5
T ) )
. o s (kgf/cm?) (200)
o |HER T =
i i VEE - VG622
EE TR C 35
§ EEERME T
=R VEZEIR B N & . N
NN I=E S mm/10min 1IELF
HES Y 2 e (TE3PR# & 2 m)
TRV & kg 250
L RN (T I R0 [HKES ° 3.0 £0.2
BRI 4 A ° 2.0 +£0.2
LA ATREE & kg 250
%
‘n , = Yirigh =N
&
WESE s LSRR ke 260
(%2)
VRS R F& AR N mm 1, 100
Hi e - BRFR IR Jn mm 6, 750~6, 800
THEE & kg 250
. TH T 35
-
% T E&H sec 34 5
S —3
; URLE TR sec 27 £2.5
K
B k
s FEHVE & g 250
[ km/h 2.0 =0.4
AT M mm/10m 500
1 EEREMIREE T ERERE BEOORBR E 2T T, HME#HROY UV —7

SOV MEBN L CTEERN LN S 72< 25 FTEA S ETLZ &N,

Z D&,

EFBEZ LD THI S RICIEFEE®R N 25 Z L 2B L TS 72 &,
X2 TEREARREHLIREE T LA BHIE BQ OB H 4 #E T, #Kim S+1inkl B EF-

Lz

LERERL T EIN,




	ENCL068S-4

